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Algebra Supesior 2. :

Como les  comentl al inicio del @S0, uno de las objehvos
fndaventaies de la makna de  Sipemdr 2 es conowr
enkender lien  distinias  estwedvrag alo%mu‘cas. J
_ Pdfﬂ tomenior a estudiar a los Admewos compleyos
— piew estudiarenos em absivacty la estwchwa

- qlac.‘vaicu svbya conle.,

Def.  Un conjunto K en el cwal estan defnidas dos

=P operaconesS +: KX K — K N T w0 SN NN o
Namade un camgo si s&  cmplen las .S‘BU\M*'—S
propiedades :
- 1. a+h =b+a ¥abek
~ g aq-(h-pc) = (a+rb) +c V’a.b.c.e K
8. Exsie 0e K a+0 = a ¥ ae kK.

T 5. ¥ aekK , exiske (-a)e K ta a+(-a) =0,

5. ab=ba ¥abekK

8 (a‘b)'c= a-(b'c) ¥abcek

1. Eriske 1é K al=a VYaek
€. Yaek,a#0, ‘exske a €K 'l-q aa =1,

9. a-(b4c) = ab +a'c ¥ abc €K.
Nolese gie por dehmcion de+ 4 las operaciones Son cewadas.

Eemplos: @ y R son campos. _ . 3
Zy N no sn campos , dpor que? 4

Eeraico: Asi womo o hiamos pora anilbbs, s L
pve dén wnsiwv  campos Anitos. Trakm de consiwir |
o n 2 clementss, o wa 3. | |
dQf posa Si dwlan  con 4 clementos ? keral 28

@Sfﬁamm a est pmb mas adlaak.,
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- tl O4igen desde w pmio de wsha hstonco de los Nndmevos
- émnplc_‘ns es MU inleresanie. a Mquf- no  enivaremos
— en detalles aqui piensen em la  ewaudn
— L +l=0 .
B e A wwo vmas qe Algwas  cwacones N0 henen

soluain en s cmiws, et claramenle W heme
solaubn en los ‘eales.

S los ndmews compleos  Surgonm  para que esle ""F} de
Co) AAONES ﬁ:!: Uvnm sluuon ‘en algun lado .

— Pensemos en wha ewaudn de aeawdn gadn sb#ml on
4 R haenles en R

— ax* +bxac =0,

_ Sabemos qie las  rai s eshin dados por

x=z -b 2 p? -4ac

. o
= S; bt -ldac <0 , podemos escmbi’ a R de la
g By Gau\m‘ﬂ manem:
= x= -bt-\'{#ac-b>  y Hac-b* > 0.
= f:_-_.? 20
= As xes de la h/ma At B  para algn ABER

e & podemas enmdVar wa manerg
S; m{:at,:r N § oknehs de la Porma A+8¥) podkemos

,gau'- ¢ adelanie.
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Sean  a,b,c,d € R , dehnimos (a+b 1)+ (ctd{-))
de la *"d“"""‘ ANSY A

(a+b{~’") + (c+d{=17) = (asc)+ (brd){y .
Defnimos  (atb{): (ced () e la .snawmk manera :
(a+b{=")(c+d =) = ac + ad{=} + bel~ +bd AV
= ac + bd (~1) 4+ (adabe) )"
* (ac =bd) + (ad+be)/-1" .

Gon estas operauones obsewanos gue. s
a,b €éR, entonces

(a+bi{=')+ (0+0/) = a+bi=]
devotoremos  gor fanty o esk elemento por O

(a +b {='): (1+04=) = a+b {7,
devo fareros 4 esle elemento por 1.

Tam bién  Jenemas que-

pensemos e el mverss aditive

(a+b{7) + (-a+ (-0) 1) = (a-a) + (b-b)V-i
= 040{7
2 0.

Nas faria qe  dados ab €R, exishn .
K.a e R 1ales q-e- o p—

(ath ) ‘x*ﬁm)- 71l | . S ==
Veamos g esh pnsa €5 decir, enconbents

p——




(a+b D) (x vy {51) = (14 003) 0 “‘“

(arbo r':i)(x-raﬁ:)‘ [ax ~by) + (ay+bx)(=|
Y queremos que

(ax =by) + (ay tbx)V=I = |40 /3 ,

e decir, |

ay +bx =20 con a.b.x.a e R, 1
ﬁasolmeado : ay +bx =0 =) G\j = ~bx _ .)_ 5' ‘:_b;___i‘_i |
e
Y m-ﬁ-}uamdo en la ova cowouba : 5
ax-b(-2x) =l . ox+Ex m] N
a a
As, (a+b*)x =I| Yy onhnu.s(ni**b‘;)x =q .
a =

Es decir %= _a

a* +o*
kne mos qe Y= -%.;.&

-0 o que es o ~msmo :

la 15‘_‘1):(*
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